
ЩОРІЧНЕ ДЕКЛАРУВАННЯ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ: ОСОБЛИВОСТІ ПОДАННЯ 

ЗА 2024 РІК 

Нагадаємо, що стартувала кампанія декларування за 2024 рік. За загальним правилом, 

щорічну декларацію доходів за 2024 рік держслужбовці повинні подати у період з 1 січня до 

31 березня 2025 року.  

Звертаємо вашу увагу, що у 2025 році прожитковий мінімум для працездатних осіб 

залишився на рівні 2024 року - 3028 гривень. 

Розмір прожиткового мінімуму важливий для визначення порогів декларування у розділах 

декларації:  

5 – «Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)»; 

11 – «Доходи, в тому числі подарунки» (лише в частині декларування подарунків, вартість 

яких перевищує 5 прожиткових мінімумів, що становить 15 140 грн); 

12 – «Грошові активи»; 

13 – «Фінансові зобов'язання»; 

14 – «Видатки та правочини суб'єкта декларування».  

Відповідно до роз’яснень Національного агентства з питань запобігання корупції від 13. 

11.2023 № 4 (в оновленій редакції), грошова допомога «Зимова підтримка» є доходом, 

відомості про який підлягають декларуванню за загальними правилами. Розмір грошової 

допомоги – 1000 грн.  

Під час внесення інформації до розділу 11 «Доходи, в тому числі подарунки» декларації 

зазначається:  

у полі «Вид доходу» обрати позначку «Інше» 

у полі «зазначте, який саме» вказати «Грошова допомога «Зимова підтримка» 

у полі «Джерело доходу» обрати позначку «Інша фізична або юридична особа» 

у полі «Тип особи» обрати позначку «Юридична особа, зареєстрована в Україні» 

у полі «Код в Єдиному державному реєстрі юридичних, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань» зазначити «37508596» 

у полі «Найменування юридичної особи» - «Міністерство економіки України». 

Відомості про банківську установу, у якій відкрито спеціальний рахунок, підлягають 

відображенню у розділі 12.1 «Банківські та інші фінансові установи» декларації за 

загальними правилами.  

Також нагадуємо: усі хто припинив виконувати функції держави або органу місцевого 

самоврядування, у 2024 році повинні подати електронну декларацію -тип «після звільнення» 

за 2024 рік. 
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